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ATA DA SEPTUAGÉSIMA QUARTA REUNIÃO ORDINÁRIA DO  

CONSELHO MUNICIPAL DE TURISMO 
 
 

Aos doze dias do mês de maio de dois mil e vinte e dois foi realizada a reunião 

online do Conselho Municipal de Turismo – COMTUR, através do endereço 

eletrônico meet.google.com/cbd-erhy-pbw. Os membros do COMTUR foram 

convocados, via e-mail e WhattsApp do grupo. Estavam presentes na reunião 

os seguintes membros: Cristiane Y. Toma (ABAV), Hiram M. Hollanda Junior 

(CMTU), Roberta Zulin e Tatiana Porto (CODEL), Pietro Veronesi (CONAM), 

Jefferson Del Faro (FEL), Thaís Fernanda Flausino (SMAGRICULTURA), 

Edméia Aparecida Ribeiro (UEL), Edvaldo Viana e Deise Lima Silva (UGT 

NORTE e Luiz Afonso Giglio (VISITE LONDRINA CONVENTION BUREAU). 

Pauta da reunião: “Apresentação das alterações realizadas na Lei do 

COMTUR para aprovação dos Conselheiros”. A reunião teve início às 

dezesseis horas e vinte minutos com a presidente, Sra. Roberta, dando boas-

vindas a todos os presentes. Foi aguardado vinte minutos para o início da 

reunião esperando a presença de mais membros/entidades, para dar 

quórum, que conforme o Regimento Interno do Conselho em seu “artigo 

18...Parágrafo Único – Para efeito de decisão, as sessões do COMTUR 

deverão contar com a presença da maioria simples de seus membros”. Como 

já foi realizado duas reuniões para aprovação das alterações sugeridas na 

Lei do Comtur mas não houve votação, uma por discordância de alguns 

conselheiros e outra por falta de quórum, os membros presentes na reunião 

de hoje, total de nove entidades, decidiram por aprovar as alterações 

sugeridas na Lei, a qual será encaminhado a minuta do Projeto de Lei à 

Secretaria Municipal de Governo, que encaminhará à Câmara Municipal para 

aprovação. Foi questionado sobre as alterações no Regimento Interno do 

Conselho. A Sra. Roberta disse que será encaminhado uma cópia do 

Regimento Interno para cada Conselheiro para que os mesmos encaminhem 

sugestões, as quais serão discutidas na reunião da Comissão, criada para 

debater sobre as alterações sugeridas na lei e no regimento do Comtur, que, 

na próxima reunião do Comtur apresentará essas alterações aos demais 

Conselheiros para discussão e aprovação. Sem mais nada a tratar, a 

presidente deu a reunião por encerrada às dezesseis horas e cinquenta e 

três minutos deste mesmo dia. A presente Ata foi lavrada por Gilceia Cabral, 

que será lida e aprovada por todos os presentes conforme relação que segue 

abaixo: 

 

 

https://meet.google.com/yrz-mett-cig
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ENTIDADE REPRESENTANTE ASSINATURA 

ABAV Cristiane Y. Toma  

CMTU 
Hiram M. Hollanda 
Junior 

 

CODEL 

 Roberta Zulin  
  

Tatiana Porto 
 

CONAM Pietro Veronesi 
 
 

FEL Jefferson Del Faro 
 

LONDRINA 
CONVENTION 

Luiz Afonso Giglio 
 

SMAGRICULTURA 
Thaís Fernanda 
Flausino 

 

UEL 
Edméia Aparecida 
Ribeiro 

 

UGT                               

Deise Lima Silva 
 

Edvaldo Viana 
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Londrina, 12 de maio de 2022. 


